

# 法国农民不满生产境遇 开着拖拉机“围困”巴黎



法国农民驾驶拖拉机封锁了巴黎南部的高速公路

连日来,大批对生产境遇不满的法国农民向政府抗议。抗议的农民29日驾驶500台拖拉机“占领”进出巴黎的高速公路,声称要“无限期围困”巴黎。

29日的抗议由法国全国农业经营者工会联合会、“青年农民”两个组织发起。响应行动的农民在进出巴黎的高速公路网上设置了8个“堵点”。

法国警方说,当天,约1000名农民开着500台拖拉机“围困”巴黎。

法国内政部已部署人员阻止农民驾驶拖拉机进入巴黎及其他城市。法国政府强调,此举旨在维持秩序。政府发言人泰弗诺29日说,政府最早将于30日出台对农民的新纾困措施。

分析人士认为,受气候变化、国际市场竞争加剧、燃油价格上涨、政府环境标准提高等多重因素影响,法国农产品成本高昂,农民收入下降,并对未来产生强烈忧虑。

## “目标是让巴黎人挨饿”

据报道,法国两个最大农业工会——法国农业生产者全国工会联合会和青年农民协会28日表示,巴黎周边地区的成员将

于29日开始“无限期”围困首都。他们称,“通往首都的所有主要道路都将被农民占领”,并宣布打算封锁巴黎南部大型食品批发市场朗吉斯。法国农业生产者全国工会联合会主席卢梭警告称:“即将到来的一周是充满危险的一周。”

29日,粮农杜兰德对法国BFM电视台表示:“我们正在距离巴黎一小时路程的沙特尔进行围城。这是封锁的一部分……目标是向政府施加压力。”在接受英国广播公司记者采访时,他是否要封锁巴黎时,杜兰德回答说:“这当然会发生,我们的目标就是让巴黎人挨饿。”《费加罗报》援引谷物种植者塞尔日的话称:“如果几天内没有供应,也许巴

黎人会意识到农业在我们国家的重要性。”

法媒称,面对“围攻”,内政部长达尔马宣布动员1.5万名执法人员,在巴黎郊区部署宪兵装甲车,以阻止拖拉机进入巴黎市区和其他大城市。他还说,总统马克龙已对安全行动作出指示,确保戴高乐机场和巴黎奥利机场保持开放,并保证朗吉斯批发市场继续运营。

## “即将爆炸的高压锅”

法国的农民抗议已持续近半个月。法媒报道称,农民主要抱怨他们收入下降、养老金低、行政手续复杂、外国竞争,以及欧盟的绿色规则。

在抗议封锁的压力下,法国总理阿塔耳宣布一系列让步以安抚不满的农民。他在上周五公布了紧急措施,主要包括放弃提高非路用柴油税、增加补偿受到流行性出血病影响的牛农、重罚三家不遵守法律进行竞争的食品生产商等。

但这未能化解危机。法国“24小时”新闻网称,法国农业生产者全国工会联合会和青年农民协会最新声明表示,阿塔耳的让步并没有平息愤怒,“我们需要走得更远”“我们的政府不关心农民。”法国农业生产者全国工会联合会加来海峡分会秘书长德雷巴雷表示:“正如你所看到的,这是一个即将爆炸的高压锅。”

法国《解放报》评论称,法国农民之所以仍然怒不可遏,是因为阿塔耳连续几天的声明只是在重申所谓“对农业的信念”,实际上是“没有新的政策公布,不过是些售后服务操作罢了”,这才让整个行业感到持续不满。

## 农民抗议蔓延至多国

28日上午,阿塔耳承诺要“迅速行动”以回应农民的愤怒。在29日接受法国电视二台采访时,法国农业部长费斯诺表态

称,“将在48小时内提出一些新的措施,作为对总理上周五宣布措施的补充”,以“证明政府有意愿走出危机,并提供具体的回应”。

距离欧洲议会选举还有不到半年,农民抗议对选举可能产生影响。美国“政治新闻网”欧洲版称,欧洲右翼政党利用农民的不满,以达成推翻布鲁塞尔制定的自由贸易协定和绿色规则的目的。法媒称,马克龙竞争对手、法国极右翼政党领导人勒庞上周末在参观法国北部的一个农场时呼吁停止自由贸易协定,“这显然会让它们(法国农民生产的产品)与不受同样负担的产品竞争”。

法国“24小时”新闻网称,这场选举被视为对马克龙政府的关键考验,因此,政府一直在努力阻止农民的不满情绪蔓延。

在与法国相邻的比利时,农民也加强了行动,28日封锁一条主要高速公路。法国“24小时”新闻网称,比利时农民的不满与法国相似,“无法赚取同样的工资”。报道还称,最近几周,类似的农民抗议活动在德国、波兰、罗马尼亚和荷兰等“如雨后春笋般”涌现。

据新华社、《环球时报》

# 首例脑机接口设备人体移植完成

## 失去四肢功能的人将是首批使用者

美国“神经连接”公司刚刚进行了其脑机接口设备的首例人体移植,引发广泛关注。脑机接口是怎样的技术?能给人带来哪些帮助?研发进展和前景如何?

美国知名企业家埃隆·马斯克29日表示,他旗下的脑机接口公司“神经连接”公司28日进行了脑机接口设备的首例人体移植,移植者目前恢复良好。

## 失去四肢功能的人将是首批使用者

据马斯克介绍,“神经连接”公司的首款脑机接口产品名为“心灵感应”,大脑植入设备后,只需通过意念就能控制手机、电脑,并通过它们控制几乎所有设

备。失去四肢功能的人群将是这款产品的首批使用者。

“脑机接口”是一种变革性的人机交互技术,其工作原理是采集脑部神经信号并分析转换成特定指令。通常人或动物大脑要依赖神经和肌肉向外部环境输出指令,而这种技术能够在人与外部设备之间创建直接连接,实现“脑”与“机”之间的直接信息交换。

脑机接口设备的重要功能包括帮助治疗记忆力衰退、颈脊髓损伤及其他神经系统疾病,帮助有运动功能障碍的患者、瘫痪人群恢复部分能力,甚至帮助他们重新行走,改善和提升他们的生活质量。随着脑机接口技术的发展,其在医疗领域与非医疗领域的潜在应用场景也在不断扩

展,包括监测与评估大脑状态、调控神经、增强感官能力、提高游戏的操控性以及用于教育、军事等领域。

目前,脑机接口技术按照其是否需要侵入大脑以及侵入的程度分为非侵入式、侵入式、半侵入式三类。“神经连接”公司相关产品为侵入式。马斯克表示,初步结果显示,植入的脑机接口设备检测神经元相关活动的前景很好。

## 潜在功能强大 但安全性不容忽视

脑机接口设备的潜在功能强大,但其植入人体的安全性一直引发争议和担忧。通过开颅植入电极具有很大风险,并且异物侵入还可能引发免疫反应和形

成疤痕组织,也可能因此影响电极信号质量。

为此,“神经连接”公司进行了动物实验。2020年8月,马斯克曾在线直播展示了大脑被植入脑机接口设备的小猪,其脑部活动信号可以被实时读取。脑部植入设备后又取出的小猪表现健康,与普通小猪相比没有明显差异。2021年又有报道说,“神经连接”公司将一块微芯片植入猴子大脑,让其能够通过意念玩电子游戏。

自2019年以来,马斯克多次预测“神经连接”公司将很快获批启动人体临床试验。但直到2023年5月,美国食品和药物管理局才为其人体试验亮绿灯。同年9月,该公司开始为其首次脑机接口临床试验招募参与者。

据“神经连接”公司介绍,其研究项目全称为“精准机器人植入脑机接口”,是一项关于完全可植入的无线脑机接口医疗设备的研究,旨在评估植入物和手术机器人的安全性,并评估脑机接口的初始功能,帮助瘫痪者用大脑的意念控制外部设备。在这项研究中,手术机器人负责将植入物的超细柔韧线植入控制运动意图的大脑区域,以记录大脑信号并将其无线传输到解码运动意图的应用程序。

“神经连接”公司称,这项研究旨在通过创建通用的大脑接口,帮助那些有特殊需求的人群,包括因颈部脊髓损伤或肌萎缩侧索硬化症(俗称“渐冻症”)而四肢瘫痪的人群等。

据新华社

**公告**

河北省金信华环保科技有限公司:  
 本机关于2024年1月2日受理刘海永提出的工伤认定申请后,在邮寄、直接、留置送达《工伤认定申请表》《工伤认定受理通知书》(编号[2023]09223006)、《工伤认定举证通知书》(编号[2023]09223006)均无法送达情况下,现依法公告向你单位送达以上法律文书。  
 自公告之日60日内来本机领取,逾期则视为送达。如你单位不认为是工伤,自送达之日起十五日内向本机关举证,逾期不举证的将承担举证不能的责任,本机关将根据受害职工提供的证据依法作出工伤认定结论。

沧州市人力资源和社会保障局  
 2024年1月31日

**司法拍卖公告**

沧州市新华区人民法院将于2024年2月15日10时至2024年2月16日10时止(延时除外),在人民法院诉讼资产网网络司法拍卖平台进行公开拍卖,现公告如下:  
 标的物:车牌号为冀J1G0Y0北京现代牌汽车一辆,起拍价:27712元。竞买人须在人民法院诉讼资产网网络司法拍卖竞价程序结束前报名,登录人民法院诉讼资产网网络司法拍卖平台参加竞拍,报名前需交纳保证金。未尽事宜及公告详情请登录人民法院诉讼资产网查询。  
 联系电话:18603271030  
 沧州市新华区人民法院

**沧州晚报 分类广告**

**出售**  
 篷布、格栅、土工布、土工膜、无纺布、绿化用品、防汛沙袋。  
 电话:3503972 13582727331

**空调移机维修**  
 加氟、清洗、回收。  
**5697155**

**高价回收**  
 空调回收、家电回收、电动车回收、电缆回收。**5127777**

**鑫源老年公寓**

环境优美,服务细心,交通便利,价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活!另常年招护理员。

搬迁至徐官屯村斜对面佳兴物流门口,乘车13路、613路、665路在徐官屯村北口下车路西北行200米即到。  
 电话:18931718321

**YENOVA 业之峰装饰集团**  
 家庭装修 更多人选择业之峰

**沧州业之峰装饰公司**

是一家全案整装型公司,从房屋设计到基础施工再到家具入场一站解决,蓝钻基础施工,隐蔽工程质保十年,瓷砖,木门,整体厨房,全屋定制,卫浴,窗帘,灯饰,家具全部都是集团集采无中间商赚差价,性价比超高,家庭装修就选业之峰5678366

**在线办理 公告声明通知广告拍卖挂失**

电话:3061515 微信:17717792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼 广告在线